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Cuvânt înainte
Dragi colaboratori și susținători,

Cu bucurie și satisfacție vă prezintăm raportul nostru de activitate pentru anul 2023. În
această perioadă, ne-am concentrat eforturile asupra furnizării de servicii suport pentru
digitalizarea întreprinderilor mici și mijlocii din sectoarele de producție și sănătate.

Asociația Digital Innovation Zone – Zona de Inovare Digitală este organizația de
ecosistem a Hub-ului European de Inovare Digitală Digital Innovation Zone, organizată
sub formă de entitate non-profit cu activitate economică. Asociația are sediul în Iași, str
Verde nr. 3 parter-camera 1, Jud. Iasi, ONG cu activitate economică (CAEN 6202), având
cod unic de înregistrare 43866222 .

Cu sprijinul întregii echipe, am reușit să implementăm numeroase proiecte de succes și
să avem un impact semnificativ asupra comunităților noastre țintă. Am furnizat IMM-urilor
si instituțiilor publice - unități sanitare instrumente și soluții inovatoare pentru a le ajuta să
se adapteze la provocările tehnologice actuale și să-și optimizeze procesele. Am
participat la seminarii, conferințe, grupuri de lucru organizate la nivel național și
internațional pentru a ne dezvolta și ulterior pentru a implementa transformarea in
comunitatea în care activăm.

Mulțumim colegilor pentru angajamentul , spiritul de echipa și determinarea de care ați
dat dovadă, partenerilor pentru susținerea extraordinară, voluntarilor pentru energia
pozitivă si implicarea pe care ne-ați oferit-o! Recunoaștem eforturile fiecărui membru și
vă apreciem pe fiecare în parte, deoarece nimic nu ar fi fost posibil fără colaborarea
voastră. Ați fost factorul crucial în realizarea unor rezultate remarcabile pentru scopul și
obiectivele de transformare digitală a comunității în care activăm. Desigur, provocările
vor continua, dar acum avem convingerea că forța extraordinară vine, de fapt, din
solidaritate, muncă în echipă, gândirea pozitivă și spiritul community-builder de care toți
am dat dovadă.

Mulțumiri membrilor Board-ului: 
Președinte - Mihaela-Cristina  Baghiu
Vicepreședinți:

Marcel-Florin Cardașim
Carmen Petronela Mihai reprezentant al Asociației Clusterul Regional Inovativ de
Imagistică Moleculară și Structurală Nord-Est IMAGO-MOL
Conf. Univ. Dr. Ionuț Nistor reprezentant al Universității de Medicină și Farmacie
„Grigore T. Popa” Iași
Conf. univ. dr. ing. Simona Caraiman reprezentant al Universității Tehnice „Gheorghe
Asachi” din Iași
Delian-George Coroamă
Georgiana-Andreea Dragomir
Lidia Bețoaea

Cristina Mihaela Baghiu Președinte Asociație
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Misiune

Viziune

DESPRE NOI
Hub-ul european de inovare digitală Digital Innovation Zone reprezintă
un grup de organizații din domenii complementare, care susține cu
expertiză, soluții, programe și profesioniști, transformarea și inovarea
digitală a IMM-urilor și spitalelor din regiunea Nord-Est.

Rolul nostru este să sprijinim digitalizarea IMM-urilor și a spitalelor
publice, din regiunea Nord-Est. Acționăm ca un punct unic de contact și
expertiză între cercetare și piață. Aducem la aceeași masă know-how-ul
local, furnizorii de tehnologie regionali și IMM-urile și spitalele deservite.

Până în 2025 dorim să creștem nivelul de digitalizare a IMM-urilor și
spitalelor publice din domeniile de producție industrială & sănătate și să
susținem inovarea în regiunea Nord-Est.

Obiective
Dezvoltarea conceptului de one-stop-shop în regiune prin servicii
suport în digitalizarea companiilor și spitalelor publice.
Funcționarea ca epicentru al ecosistemului regional de inovare
digitală din regiunea Nord-Est.
Sprijinirea cooperării regionale, interregionale și internaționale și a
cooperării sector cercetare - sector public - sector privat –
universități.
Transformarea forței de muncă din regiune într-una înalt digitalizată,
potrivite nevoilor sectoarelor cu potențial de dezvoltare inteligentă
din regiune.
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PREMII ȘI RECUNOAȘTEREA CALITĂȚII DE
AMBASADORI AI TRANSFORMĂRII DIGITALE

Digital Innovation Zone EDIH a primit distincția de
„Digital Ecosystem Excellence” în cadrul FACTORY
4.0 Digital Excellence Awards & Gala, pentru
contribuția noastră în sprijinirea organizațiilor din
Regiunea de Nord-Est în drumul lor către
transformare digitală.

Digital Innovation Zone a câștigat premiul
"Prize for the Impact in Community" în cadrul
evenimentului PINAwards Gala 2023!

În anul 2023 , Asociația Digital Innovation
Zone - Zona de Inovare digitală a fost
partenerul  Consiliului Județean Iași în etapa
de validare a Strategiei de Transformare
Digitală a Județului Iași.
În cadrul apelului PR Nord-Est
Transformarea digitală  a IMM-urilor
orientată către creșterea intensității
digitale – sesiunea  2023 dezvoltat de ADR
Nord-Est și Banca Mondială, DIZ a fost
partener oficial în etapa de promovare a
apelului prin organizarea caravanelor
#NeDigitalizam si realizarea Studiului de
fezabilitate digitală și a raportului de audit.



În era digitală în care tehnologia evoluează rapid, conceptul de Inovație
Digitală a devenit un pilon esențial al progresului și dezvoltării. În acest
context, se conturează cu claritate importanța inițiativelor menite să
sprijine inovația digitală, iar Digital Innovation Zone (DIZ) reprezintă un
ecosistem dinamic și proactiv dedicat accelerării transformărilor
digitale.

Anul 2023 a facilitat  pentru Digital Innovation Zone (DIZ), realizarea
obiectivului de a fi un epicentru al inovației digitale și de a transforma
provocările în oportunități. Într-un peisaj tehnologic în continuă
schimbare, DIZ a devenit noua frontieră a ideilor revoluționare și a
proiectelor care își propun să redefinească modalitățile noastre de viață
și de afaceri.

În decursul anului 2023, DIZ a fost terenul de desfășurare pentru proiecte
de pionierat care au redefinit granițele inovației digitale. De la soluții
bazate pe inteligența artificială până la tehnologii sustenabile, proiectele
dezvoltate în cadrul DIZ au evidențiat diversitatea și profunzimea
inovației digitale.

Consiliul Județean Iași și Digital Innovation Zone au organizat focus
grupuri pentru definirea priorităților, nevoilor și așteptărilor comunității
de antreprenori din diverse domenii de activitate (medicina, IT,
producție) în vederea elaborării Strategiei de Transformare Digitală a
Județului Iași. 

Alături de partenerii noștri, DIH of Moldova, Digital Innovation Zone a
organizat un focus grup online în vederea colectării perspectivelor și
validarea Strategiei de Transformare Digitală a Județului Iași, în contextul
colaborării transfrontaliere.

Datorită angajamentului pentru creșterea nivelului de alfabetizare
digitală, DIZ a implementat programe educaționale inovatoare, adresate
atât specialiștilor din domeniul tehnologiei, cât și publicului larg.
Cursurile, atelierele și seminarele au reprezentat pilonii unei strategii
integrate de educare digitală, formând viitoarea generație de lideri în
inovație.

6

IMPLICAREA îN SOCIETATE



Perioada de implementare: 01.10.2022-30.09.2025
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PROIECTE CU FINANȚARE DIN
FONDURI NERAMBURSABILE 
1. EDIH-DIZ - MANUFACTURING & SMART HEALTH FOR BETTER
BUSINESS, LIFE AND HEALTH IN THE NORTH EAST ROMANIA REGION 

 Buget total:  3.709.388 EUR

Finanțator: Programul Creștere Inteligentă, Digitalizare și Instrumente
Financiare 2021-2027, prin acțiunea 2.4 Digitalizarea IMM-urilor
realizată prin Hub-uri de Inovare Digitală Europene din România (EDIH).

Beneficiar: Universitatea Tehnică „Gheorghe Asachi” din Iași

Valoarea finanțării UE prin Programul Europa Digitală: 1 854 694.00
EURO

Valoarea finanțării prin PCIDIF:  9,059,496.39 LEI
Perioada de implementare: 28.11.2023-30.09.2025

Codul MySMIS: 161826
Obiectivul proiectului: 
De a asigura o transformare digitală inteligentă, durabilă și coerentă în
regiunea Nord-Est a României prin funcționarea și furnizarea cu succes a
unui set complet de servicii EDIH Digital Innovation Zone [DIZ] care vor
avea un impact direct, până în 2025, in peste 100 de IMM-uri și instituții
publice, active in sectoarele de producție și sănătate (sectoare relevante
cu potențial de creștere conform RIS3 de Nord-Est), vor fi dezvoltate și
livrate în timpul proiect. 

Parteneri:
UNIVERSITATEA TEHNICĂ GH. ASACHI DIN IASI,
AGENȚIA PENTRU DEZVOLTARE REGIONALĂ NORD-EST
ICEBERG PLUS 
GRAPEFRUIT 
UNIVERSITATEA DE MEDICINA GR.T.POPA DIN IASI, 
CLUSTERUL REGIONAL INOVATIV DE IMAGISTICA
MOLECULARA IMAGO-MOL
ATELIERUL DE IDEI TRAIN-IC
ASOCIATIA DIGITAL INNOVATION ZONE
STRONGBYTES CONSULTING
ROMSOFT



2. MERIT - MASTER OF SCIENCE IN SMART, SECURE AND
INTERCONNECTED SYSTEMS 

 Perioada de implementare 01.10.2022-30.09.2026
Parteneri:

UNIVERSITAT POLITECNICA DE CATALUNYA;
VILNIAUS GEDIMINO TECHNIKOS UNIVERSITETAS;
RIGAS TEHNISKA UNIVERSITATE;
TALLINNA TEHNIKAÜLIKOOL;
ASOCIAȚIA DIGITAL INNOVATION ZONE ZONA DE INOVARE
DIGITALĂ;
FONDAZIONE BRUNO KESSLER;
ASOINDEL S.L.;
SAULETEKIO SLENIO MOKSLO IR TECHNOLOGIJU PARKAS;
FUNDACIO CENTRE D'INNOVACIO I TECNOLOGIA DE LA UPC; 
EXACASTER, UAB.

 Buget: 6 246 793.75 EUR, din care bugetul DIZ 128 400.00 EUR. 

 Perioada de implementare: 01.04.2023-31.12.2023

3.  HIZ BY DIZ - EIT HEALTH INNOSTARS RIS DRIVE

Parteneri:
UNIVERSITATEA TEHNICĂ „GHEORGHE ASACHI” DIN IAȘI;
UNIVERSITATEA DE MEDICINĂ ȘI FARMACIE GRIGORE T POPA IAȘI

Health Innovation Zone (HIZ) este un program unic, de
pre-validare a soluțiilor inovatoare în domeniul sănătății,
care îți oferă acces la experți din domeniu, mentori,
facilități de testare și fast track către ecosistemul
internațional. Obiectivele acestuia sunt în strânsă
concordanță cu planul de acțiune al EIT Health și
obiectivele proiectului EIT Health Drive. Acesta este
conceput pentru a sprijini activitățile de susținere a start-
up-urilor în domeniul sănătății în regiunile cu capacitate
de inovație modestă și moderată, potrivit European
Innovation Scoreboard.

 Buget: 35.775 EUR 
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Realizări:
50+ participanți înscriși;
15 echipe înscrise;
12 echipe formate în program;
30+ mentori și experți;
5 workshop-uri de grup în format fizic;
90+ întâlniri individuale sau de grup cu mentorii din program;
participarea echipelor la 4 evenimente dedicate startup-urilor și
sănătății;
Pitch Day: Pitch Day Health Innovation Zone @Launch Campus a
reprezentat un eveniment captivant și plin de energie, care a adunat
într-un singur loc 15 echipe de tineri inovatori. Scopul acestui
eveniment a fost selectarea și integrarea acestor echipe în
programul Health Innovation Zone, o inițiativă revoluționară de pre-
validare a soluțiilor inovatoare în domeniul sănătății; 
Demo Day: 9 din cele 12 echipe participante în program au prezentat
prototipurile soluțiilor health tech la care au lucrat pe parcursul celor
6 luni în care s-a desfăsurat programul.
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PROIECTE DESFAȘURATE ÎN
PARTENERIAT  

4. DIH2  - APEL DESCHIS PENTRU A DEVENI MEMBRU  AL REȚELEI
DIH2  GESTIONATĂ DE DIH2 CONSORTIUM PARTNER EUROPEAN
DYNAMICS (ED).

 Perioada de implementare: 01.06.2022-30.06.2023
Parteneri:

TEKNOLOGIAN TUTKIMUSKESKUS VTT OY;
VTT Technical Research Centre of Finland Ltd.

5. DIH WORLD 2 
 Perioada de implementare: 10.10.2022-10.04.2023
Parteneri:

Asociación de Empresas Tecnológicas Innovalia (INNOVALIA);
Katty Fashion SRL.

 1. PR NORD-EST TRANSFORMAREA DIGITALĂ A IMM-URILOR
ORIENTATĂ CĂTRE CREȘTEREA INTENSITĂȚII DIGITALE –
SESIUNEA 2023
 Perioada de implementare: 01.11.2023-15.02.2024
Partener: AGENȚIA PENTRU DEZVOLTARE REGIONALĂ NORD-EST
STATUS BENEFICIARI LA DATA DE 31.12.2023:
Nr. clienți ofertați: 180
Nr. clienți contractați: 87
Valoare totală contractată: 191.200 EUR
Valoare medie per contract: 2.198 EUR
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 Buget: 10.000 EUR 



Servicii prestate:

A. Realizare Studiu de fezabilitate digitală: servicii de
consultanță/analiză pentru identificarea soluțiilor tehnice de digitalizare
de care are nevoie IMM-ul care presupune:

Analiza situației tehnico-economice a IMM-ului (locații de
implementare, domenii de activitate autorizate, activitate curentă și
linii de afacere supuse proiectului de digitalizare, analiza modelului
de business);

1.

Analiza economică a modelului de business, prin identificarea
ponderilor fiecărei activități în cifra de afaceri a anului de referință;

2.

Analiza fezabilității digitalizării uneia sau mai multor aactivități dintre
cele autorizate;

3.

Descrierea structurii operaționale a IMM-ului; 4.
Analiza situației curente privind digitalizarea;5.
Colectare, interpretare și validare informații privind indicatorii DESI
(Digital Economy & Society Index) la momentul analizei;

6.

Propunere minim 1 soluție de digitalizare, cu detalierea domeniilor de
aplicare și a departamentelor beneficiare; 

7.

Suport pentru realizarea studiului de piață (minim 2 oferte) aferente
soluțiilor de digitalizare propuse, prin lansarea de apeluri / consultare
directă a bazei de date – catalog furnizori soluții de digitalizare
curatoriat de Digital Innovation Zone.

8.

B. Realizarea Raport de audit tehnic privind implementarea soluțiilor din
Studiul de Fezabilitate Digitală și Proiect, conform cu cerințele din Ghidul
PR Nord-Est Transformarea digitală a IMM-urilor orientată către
creșterea intensității digitale – sesiunea 2023 care presupune:

Analiza situației IMM-ului privind digitalizarea la finalul implementării
proiectului;

1.

Colectare, interpretare și validare informații privind indicatorii DESI
(Digital Economy & Society Index) la momentul analizei, ulterior
implementării proiectului.

2.
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 2. PNRR – I3.3 SISTEME INFORMATICE ÎN UNITĂȚI PUBLICE
 Perioada de implementare: 01.08.2023-15.09.2023
PARTENERI:

UNIVERSITATEA TEHNICĂ „GHEORGHE ASACHI” DIN IASI;
IMAGO-MOL;
CONSILIUL JUDEȚEAN IAȘI;
ADR NORD-EST.

 Denumire beneficiari:
Institutul de Boli Cardiovasculare “Prof. Dr. George I.M. Georgescu” Iași
subordonat Ministerul Sănătății;
Spitalul Clinic de Obstetrica — Ginecologie „Elena Doamna" din lași
subordonat Consiliul Județean Iași;
Spitalul Clinic de Boli Infectioase „Sf.Parascheva”Iasi  subordonat
Consiliul Județean Iași;
Spitalul Clinic de Pneumoftiziologie lași subordonat Consiliul
Județean Iași;

 BENEFICIARI:
Nr. clienți contractați: 4;
Valoare totală contractată/ beneficiar: EUR 101.215;
Valoare servicii prestate aferente PNRR I3.3 contract / beneficiar: EUR
28.200;
Buget finanțare maxim per beneficiar EUR 1.000.000.

Servicii prestate:
Analiză nevoi pentru nota de fundamentare;
Propunere pe componenta C1 – configurație minimă infrastructură
de comunicații;
Propunere pe componenta C2 – configurație minimă infrastructură
de securitate;
Propunere componenta C2 – configurație PACS;
Review al notei de fundamentare;
Review al cererii de finanțare din perspectiva cerințelor tehnice
(configurații minime recomandate) și a concordanței cu analiza de
nevoi.
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23
MARTIE

CONFERINȚE
CONFERINȚA DIGITAL INNOVATION ZONE
TRANSFORMARE DIGITALĂ PENTRU
ANTREPRENORI

DIGITAL INNOVATION ZONE a organizat conferința „Transformare digitală
pentru antreprenori” care s-a adresat:

IMM-urilor din sectoarele producție și sănătate, spitalelor și clinicilor
din sectorul public și privat care erau interesate de soluții pentru
transformare digitală, 
IMM-urilor din sectoarele IT&C (furnizori de soluții de digitalizare); 
mediului academic;
institute de cercetare; 
reprezentanților autorităților publice locale; 
reprezentanților Guvernului și ai altor instituții/organisme de stat cu
atribuții în domeniul digitalizării;
reprezentanților altor hub-uri de inovare digitală din România.
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DIH²
Coordonatorul hub-ului Cristina Baghiu, împreună cu Ana Ciobanu
Expert Birou One Stop Shop au reprezentat Digital Innovation Zone în
cadrul conferinței DIH².

10
MAI

DIH4SOCIETY
Cluj-Napoca a găzduit Conferința de lansare a Hub-ului European de
Inovație Digitală pentru Societate: eDIH4Society. 

25
MAI
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CONFERINȚA EUROPEANĂ EDIH
Am participat cu entuziasm și am plecat cu inspirație despre:
-Colaborarea cu alte hub-uri pe subiectul Digital Health;
-Perspective de a extinde proiectele noastre alături de hub-uri din
Republica Moldova, Georgia și Ucraina;

10
IUNIE

IAȘI BELGIAN BUSINESS DAY
Președintele Digital Innovation Zone, doamna Cristina Baghiu, s-a
alăturat unui eveniment de afaceri de prestigiu – Iași Belgian Business
Days.

13- 14
SEPTEMBRIE

https://medvia.be/
https://medvia.be/
https://medvia.be/
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OFA UGIR a organizat cea de a XI-a conferință națională ce se intitulează
„Economia României încotro? Cum este influențat mediul antreprenorial
privat de evoluțiile economice europene şi naţionale?”.

IMPACTUL TRENDURILOR ECONOMICE29
SEPTEMBRIE

În cadrul celei de-a doua ediții a conferinței How To Web,  Launch
HealthTech, Digital Innovation Zone s-a prezintat cu trei echipe
participante în programul Health Innovation Zone.

LAUNCH HEALTHTECH
3

OCTOMBRIE

https://medvia.be/
https://medvia.be/
https://medvia.be/
https://medvia.be/
https://medvia.be/
https://medvia.be/
https://medvia.be/
https://medvia.be/


FACTORY 4.0

La conferința națională de Industrie 4.0 din România, colegii noștri,
Cristina Baghiu președinte Asociația Digital Innovation Zone și Cătălin
Dosoftei, conferențiar universitar doctor la Universitatea Tehnică
„Gheorghe Asachi” din Iași și coordonator al Test Before Invest
Manufacturing în cadrul hub-ului, au reprezentat Digital Innovation Zone
EDIH.

Digital Innovation Zone a participat la Conferința IT „Codecamp” cu
programul de pre-validare a soluțiilor inovatoare din sănătate, Health
Innovation Zone.

CODECAMP
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24
OCTOMBRIE

19
OCTOMBRIE

https://medvia.be/
https://medvia.be/
https://medvia.be/
https://medvia.be/
https://medvia.be/
https://medvia.be/
https://medvia.be/
https://medvia.be/
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 ROSTARTUP

Digital Innovation Zone participă la a doua ediție a Conferinței ROStartup
care  își propune să reunească fondatori, antreprenori, investitori,
producători, experți în industrie, educatori, factori de decizie și comunități
de startup-uri pentru a lucra în vederea transformării peisajului
antreprenorial din România.

23
NOIEMBRIE

DIGITAL & SUSTENABIL

Lumea afacerilor din regiunea Nord-Est s-a întâlnit la Iași pentru a
participa la un eveniment important, Conferința Digital & Sustenabil,
organizată de Quartz Matrix.

14
NOIEMBRIE

18

https://medvia.be/
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CLUSTERS MEET REGIONS

Digital Innovation Zone a participat la conferința “Oportunități și resurse
pentru dezvoltarea sectorului medtech” ce s-a desfășurat sub umbrella
evenimentului Clusters meet regions, organizat de către Comisia
Europeană, Platforma Europeană pentru Colaborarea Clusterelor (ECCP),
ADR Nord-Est și Asociația Clusterelor din România.

23
NOIEMBRIE

19

https://medvia.be/
https://medvia.be/
https://medvia.be/
https://medvia.be/
https://medvia.be/
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HEALTHTECH INVESTOR SUMMIT

Digital Innovation Zone alături de Clusterul Imago-Mol și Atelierul de Idei
a participat la HealthTech Investor Summit, un eveniment anual
organizat de MEDVIA, cluster dedicat promovării și dezvoltării
tehnologiilor medicale în Belgia.

4-6
DECEMBRIE

HIMSS EURASIA

Digital Innovation Zone a fost invitat să participle ca partener la
prestigioasa Conferință Internațională HIMSS Eurasia! Ca lider global în
domeniul inovației în sănătate, HIMSS pune bazele unor discuții și
colaborări revoluționare, modelând viitorul asistenței medicale la nivel
mondial.

24
NOIEMBRIE

https://digital-innovation.zone/
https://www.imago-mol.ro/
https://atelierul-ideilor.ro/
https://clustercollaboration.eu/content/healthtech-investor-summit
https://medvia.be/
https://medvia.be/
https://medvia.be/
https://medvia.be/
https://medvia.be/
https://medvia.be/


EVENIMENTE

21

HACK4RESTART

Formatul de eveniment revoluționar Hack4reSTART, conceput pentru a
schimba industria tradițională europeană de producție! Împărtășiți
colaborarea supremă între IMM-urile tradiționale și furnizorii de
tehnologie de ultimă oră cu companiile colaboratoare. 

LANSARE PROGRAM HEALTH INNOVATION
ZONE

DIZ a lansat Health Innovation Zone (HIZ by DIZ), primul program de pre-
validare soluții health tech, susținut de EIT Health și de către partenerii
noștri de inovare: Universitatea Tehnică „Gheorghe Asachi” din Iași și
Universitatea de Medicină și Farmacie Grigore T Popa din Iași.

14
MAI

5
MAI
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PITCH DAY HEALTH INNOVATION ZONE

Pitch Day Health Innovation Zone @Launch Campus a reprezentat un
eveniment captivant și plin de energie, desfășurat recent, care a adunat
într-un singur loc 15 echipe de tineri inovatori.

INOVAȚIA DIGITALĂ ÎN SPRIJINUL IMM-
URILOR DIN BOSNIA ȘI HERȚEGOVINA

Evenimentul de la Sarajevo a reprezentat un cadru propice pentru
continuarea dialogului despre inovația digitală și partajarea
experiențelor pozitive ale DIH-urilor din diferite regiuni, inclusiv din
România. 

23
IUNIE

15
IUNIE

https://www.facebook.com/events/2496843590473919/
https://www.facebook.com/events/2496843590473919/
https://www.facebook.com/events/2496843590473919/
https://www.facebook.com/events/2496843590473919/
https://www.facebook.com/events/2496843590473919/
https://www.facebook.com/events/2496843590473919/
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THE PUBLIC-PRIVATE SECTOR FORUM

Digital Innovation Zone a participat la cea de-a doua ediție a ˝The
Public-Private Sector Forum˝, un eveniment internațional major în
domeniul IT&C, ce a avut loc la Cluj, în cadrul UNTOLD.

15
AUGUST

OPORTUNITĂȚI DE AFACERI ȘI COOPERARE
PENTRU IEȘENI

Camera de Comerţ Belgia – Luxemburg – România – Moldova şi Consiliul
Patronatelor ESG din România, împreună cu Primăria Municipiului Iaşi,
Organizația Femeilor Antreprenor UGIR și Digital Innovation Zone au
organizat laşi Belgian Business Days.

13-14
SEPTEMBRIE

https://digital-innovation.zone/
https://digital-innovation.zone/
https://digital-innovation.zone/
https://berocc.com/
https://cpesgr.ro/
https://cpesgr.ro/
https://www.primaria-iasi.ro/
https://ofa.ugir.ro/
https://digital-innovation.zone/
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CUM POT CLUSTERELE SĂ CREASCĂ ȘI
SĂ DEVINĂ SUSTENABILE PRIN
UTILIZAREA TRANSFORMĂRII DIGITALE?

Colega noastră, Adelina-Elena Ezariu, a participat la training-ul
„Cum pot clusterele să crească și să devină sustenabile prin
utilizarea transformării digitale?”, organizat de FORTH
(Foundation for Research and Technology – Hellas).

ZILELE TRANSFORMĂRII DIGITALE ÎN
REPUBLICA MOLDOVA

20
NOIEMBRIE

2
OCTOMBRIE

https://www.forth.gr/en/home/


WEBINARII

#NEDIGITALIZĂM

Digital Innovation Zone a sprijinit proiectul #NEdigitalizăm al Băncii
Mondiale și Agenției pentru Dezvoltare Regionala Nord-Est prin
organizarea webinarului „#NEdigitalizăm: cunoștințe și instrumente
suport ”
În cadrul aceluiași program de promovare, reprezentanții DIZ au
participat la caravanele de informare organizate în Iasi, Suceava, Piatra
Neamț, Bacău și Vaslui.

25

18
AUGUST

 CHANGE2TWIN

Change2Twin A - webinar informativ despre cel de-al doilea (și ultimul
apel) deschis pentru un voucher de implementare Change2Twin și rolul
crucial al Digital Innovation Hubs (DIH) în sprijinirea IMM-urilor în
demersurile lor de transformare digitală.

2
MARTIE

https://digital-innovation.zone/
https://www.adrnordest.ro/nedigitalizam-adr-nord-est-te-invita-sa-testezi-gradul-de-digitalizare-al-companiei-tale/


#NEDIGITALIZĂM

Organizația Femeilor Antreprenor din UGIR (OFA UGIR) a organizat în
parteneriat cu Asociația Digital Innovation Zone, un nou webinar tematic,
ce se intitulează  #NEdigitalizăm.

26

1
SEPTEMBRIE

ÎMBLÂNZIM TEHNOLOGIA ROBOȚI
SOFTWARE RPA

Digital Innovation Zone alături de Goodwill Consulting, Raitar și Goodroid
a realizat evenimentul online #Îmblânzim Tehnologia cu accent
deosebit pe Roboții Software RPA finanțați prin fonduri europene,
necesari și utili în  optimizarea proceselor, economisirea timpului și
minimizarea erorile umane.

3
OCTOMBRIE



WORKSHOP-URI

WORKSHOP DIN PROGRAMUL HEALTH
INNOVATION ZONE

Participanții și-au prezentat ideile inovatoare în sănătate folosind
metodologia design thinking și au fost ghidați de experții MAVIS - Centrul
de Inovare si Transfer Tehnologic, Universitatea Tehnică „Gheorghe
Asachi”  din Iași, Fortech Romania și RILAB | Romania Interaction Lab.

WORKSHOP-UL DE ELABORARE A
STUDIILOR DE FEZABILITATE DIN CADRUL
APELULUI PENTRU „TRANSFORMAREA
DIGITALĂ A IMM-URILOR” DIN PROGRAMUL
REGIONAL NORD-EST

27

6
IULIE

24
OCTOMBRIE



TRANSFORMARE DIGITALA

Autoritatea pentru Digitalizarea României, în parteneriat cu
Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca, implementează proiectul „Cadru
strategic pentru adoptarea și utilizarea de tehnologii inovative în
administrația publică 2021-2027 – soluții pentru eficientizarea activității”,
cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional
Capacitate Administrativă. Scopul principal este elaborărea de politici
publice bazate pe dovezi/date, corelat cu nevoia de digitalizare a
autorităților publice locale, prin familiarizarea cu instrumentele de lucru
și serviciile oferite de platforma DPL, fiind dedicată reprezentanților EDIH-
urilor și administrației publice locale. Digital Innovation Zone EDIH a fost
prezent, alături de o echipă din partea Agenției pentru Dezvoltare
Regională Nord-Est si a Consiliul Județean Iași.

FOCUS GRUP PENTRU VALIDAREA
STRATEGIEI DE TRANSFORMARE DIGITALĂ
A JUDEȚULUI IAȘI 

Focus grup-ul online organizat de Consiliul Județean Iași, împreună cu
Digital Innovation Zone în vederea obținerii feedback-ul privind
prioritățile strategiei de transformare digitală a IMM-urilor din județul Iași,
identificarea nevoilor și a așteptărilor comunității mediului de afaceri în
contextul digitalizării.

28

12
SEPTEMBRIE

14-16
NOIEMBRIE



GRUP DE LUCRU AL SECTORULUI DE
PRODUCȚIE

Printre participanții grupului de lucru producție s-au numărat atât
antreprenorii instituțiilor din industria producției cât și furnizorii de soluții
suport pentru digitalizare, dornici să ajute la inovarea acestui sector în
regiunea de Nord-Est a României!

GRUPULUI DE LUCRU ÎN DOMENIUL
SERVICIILOR MEDICALE PRIVATE

Întâlnirea a avut loc la MAVIS - Centrul de Inovare si Transfer Tehnologic,
unde furnizorii de soluții suport pentru digitalizare și reprezentanții
entităților publice și private din domeniul sănătății, au stat la aceeași
masă pentru a discuta nevoile domeniului.

GRUPURI DE LUCRU
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22
IUNIE

25
MAI



MEMBRI ASOCIAȚI

Agenție de inovare și cultură digitală, axată pe
proiectarea și facilitarea proceselor de schimbare din
organizații.

Factory 4.0 se poziționează ca un catalizator pe piața
românească de formare si consultanță în domeniul
transformării digitale

Toată energia EBS Integrator se concentrează pe
furnizarea de experiențe digitale excepționale pentru
fiecare dintre părțile interesate, în timp util.

20

30

bioROne este primul proiect de biotehnologie din nord-
estul României, conectând comunitatea academică,
industria și guvernul. 

C&A CONNECT este o companie fondată în anul 2007,
având ca obiect principal de activitate distribuirea de
jocuri video, sub forma de cd-key-uri şi în format clasic,
DVD.

Companie IT.

Companie IT.

Expertware oferă consultanță și servicii informatice .

Experienţa de 13 ani Goodwill Consulting în dezvoltarea
IMM-urilor, combinată cu cea mai inovativă tehnologie IT:
Robotic Process Automation by UiPath a dat naştere în
2020 la noul serviciu integrat de analiză de procese şi
automatizare robotizată.

Agenție digitală End-to-End cu peste 23 de ani de
experiență în domeniul digital și este prima agenție
românească specializată în user experience.

Compusă din specialiști IT și afaceri cu experiență, se
bazează pe relații pe termen lung și expertiză
internațională. 

http://www.gwconsulting.ro/
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Clusterul Regional Inovativ de Imagistică Moleculară şi
Structurală Nord-Est (IMAGO-MOL), este o entitate non-
guvernamentală care are drept obiectiv sprijinirea
inovării și a competitivităţii ştiinţifice a membrilor săi

RomSoft este o companie de dezvoltare software cu
capital românesc, fondată în 2001, în Iași, de Nicu
Popescu și Dorin Cristea. 

Strongbytes este o companie de tehnologie care
furnizează servicii de inginerie software și de consolidare
a capacităților pentru organizații bazate pe date,
activate în cloud, care lucrează în sectoare precum
asistența medicală, finanțe, auto, guvern și altele. 

TUIASI este una dintre cele mai vechi și renumite instituții
de educație publică superioară din România, cu o
importantă tradiție în cercetare și inovație în domeniul
ingineriei. 

Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”
din Iași, România, este o instituție publică de învățământ
superior și de cercetare care oferă studii de licență,
master, doctorat și educație medicală continuă.

Încurajează activitățile de cooperare, și facilitează
conectarea cu alte companii și schimbul intensiv de
cunoștințe. 

Raisis Software se specializează în consultanță și servicii
profesionale de dezvoltare software, precum și în
implementarea soluțiilor pentru prezența digitală a
companiilor pe internet.

Misiunea Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău se
concentrează pe activitățile didactice și de cercetare,
adresând nevoile regionale și promovând colaborările cu
mediul academic, economic și social, atât la nivel
național, cât și internațional.

Universitatea „Ștefan cel Mare” (USV) din Suceava este o
instituție publică de învățământ superior, inovatoare și
diversificată, oferind programe academice în domenii
variate.
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Quartz Matrix este o companie românească de
tehniologie și inginerie prezentă de 28 de ani pe piața
Business-to-Business din România.



PARTENERI NAȚIONALI
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PARTENERI INTERNAȚIONALI
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Asociația Digital Innovation Zone-Zona de Inovare Digitală
Președinte Cristina Mihaela Baghiu 
Sediul în Iași, str. Verde Nr. 3 parter-camera 1, Jud. Iași
Cod unic de inregistrare 43866222 
Cont bancar RO22UGBI0000062043582RON 
Garanti Bank BBVA

https://www.facebook.com/digitalinnovationzone

https://www.linkedin.com/company/digital-innovation-zone/about/

https://www.instagram.com/digital_innovation_zone/

https://twitter.com/DIZ_romania

https://digital-innovation.zone/


